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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 
 
 
Απαντώντας στην με αρ. 3145/11-2-2022 ερώτηση, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων 
από το Βουλευτή κ. Κ. Βελόπουλο, σχετικά με πρόθεση του Δήμου Ν. Ιωνίας εγκατάστασης 
σταθμού απορριμματοφόρων στην περιοχή της Αλσούπολης, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 
 
1) Σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3463/2006 /A’/114/8-6-200, με θέμα «Κύρωση του Κώδικα 

Δήμων και Κοινοτήτων»,  η καθαριότητα όλων των κοινόχρηστων χώρων της εδαφικής  τους  

περιφέρειας, η αποκομιδή και διαχείριση των αποβλήτων, η λήψη προληπτικών και 

κατασταλτικών μέτρων για την προστασία των κοινόχρηστων χώρων, εμπίπτει στις 

αρμοδιότητες των δήμων και κοινοτήτων. Καθώς επίσης, η μέριμνα και η λήψη μέτρων για 

την προστασία και αναβάθμιση της αισθητικής των πόλεων και των οικισμών.  

 

2) Ζητήματα σχετικά με τη χωροθέτηση και αδειοδότηση εγκατάστασεων στάθμευσης 
οχημάτων συμπεριλαμβανομένων και των απορριμματοφόρων και άλλων βαρέων οχημάτων 
ειδικού τύπου ρυθμίζονται με τη Υ.Α. 2192/Β/7-6-2019 με θέμα «Καθορισμός των αρμοδίων 
οργάνων, των όρων και προϋποθέσεων ίδρυσης και λειτουργίας πάσης φύσεως σταθμών 
αυτοκινήτων εντός και εκτός εγκεκριμένων σχεδίων πόλεων, καθώς και των όρων και 
προϋποθέσεων για την κυκλοφοριακή σύνδεση των ανωτέρω εγκαταστάσεων και 
επιχειρήσεων με εθνικές, επαρχιακές, δημοτικές και κοινοτικές οδούς», αρμοδιότητας 
Υπουργείου Μεταφορών και Υποδομών, σύμφωνα και με τα οριζόμενα στο Π.Δ. 
59/2018Α’/114/29-06-2018 με θέμα «Κατηγορίες και περιεχόμενο χρήσεων γης», 
αρμοδιότητας Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, και δεν εμπίπτουν στις 
αρμοδιότητες της Υπηρεσίας μας.  
 

3) Επιπρόσθετα, η Διεύθυνση Υγειονομικού Ελέγχου & Περιβαλλοντικής Υγιεινής της ΠΕ 

Βορείου Τομέα Αθηνών, μας ενημέρωσε με το αρ. 162810/25-2-2022 έγγραφό της, με θέμα 

«Αποτέλεσμα αυτοψίας – Απάντηση σε ερώτημα»,  ότι πραγματοποίησε αυτοψία στις 24-02-

2022, κατά την οποία δεν διαπιστώθηκε η ύπαρξη απορριμματοφόρων στο αναφερόμενο 
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οικόπεδο και επισήμανε ότι η αδειοδότηση των χώρων στάθμευσης απορριμματοφόρων και 

άλλων βαρέων οχημάτων δεν εμπίπτει στις αρμοδιότητές της.  
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Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
 

 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  ΠΛΕΥΡΗΣ 
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